

**Встреча
с сотрудниками МЧС
И ночью, и днём готовы
пожарные к битве с огнём!**



Сотрудник пожарной безопасности

в гостях у Непосед



Как обезопасить детей, как научить их необходимой осторожности в обращении с огнем? Все это детям нужно учить с дошкольного возраста

В нашем детском саду, работа по пожарной безопасности проводится систематически.

Но, необходимые правила, которые должен знать каждый ребёнок, воспринимаются и усваиваются совсем по-другому, когда о них напоминает сам пожарный. Дети смотрят на него, как на героя, и всё, о чём он им говорит, прочно оседает в их памяти.



Сотрудник из службы пожарной безопасности Иркутска, в рамках проведения профилактических мероприятий навестил наших «Непосед». Рассказывая ребятам о том, что такое пожар, напомнил, что соблюдать требования пожарной безопасности должны не только взрослые, но и дети. Сотрудник показал в коротком видео, как порывом ветра от огня может загореться природный объект или от одной искры возникнуть пожар в помещении. Поэтому очень важно не поддаваться панике, действовать слажено и спокойно для того, чтобы обеспечить безопасность детей в случае пожара.





Дети активно отвечали на все вопросы, показали хорошие знания по пожарной безопасности и узнали новое от сотрудника службы



Встреча с сотрудником из службы пожарной безопасности произвела на детей огромное впечатление. В этот день все разговоры у них были только об этой интересной встрече. Также ребята поняли, какими опасными могут быть в детских руках спички и к каким последствиям приводит шалость.

Увлекательная экскурсия

А в соответствии с планом по противопожарной безопасности, который был запланирован в ДОУ, дети нашей старшей группы «Непоседы» впервые отправились на экскурсию в пожарно-спасательную часть.

Дети с большим интересом, желанием и любопытством отнеслись к этому мероприятию.



Сотрудники пожарной части побеседовали с детьми, познакомили их со специальной одеждой пожарного, для чего служит тот или иной предмет из многочисленного пожарно-технического вооружения



... рассказали о пожарной технике и показали воспитанникам, как и чем, оборудованы машины....



Воспитанники с большим интересом слушали сотрудника пожарной части, задавали вопросы и получали на них ответ

Такие экскурсии, помогают дошкольникам ближе познакомиться с профессией пожарного, а также закрепить знания о правилах безопасного обращения с огнем

Дети получили огромный заряд положительных эмоций от экскурсии в пожарную часть. Поэтому неудивительно, что обсуждая полученные впечатления по обратной дороге в детский сад, некоторые наши мальчики и даже девочки выразили желание стать в будущем пожарными. А пока решили кушать кашу и заниматься спортом.



Выражаем огромную благодарность сотрудникам Третьего отдельного поста пожарно-спасательной части за организацию и проведение экскурсии!!!!... Спасибо!!!!

Экскурсия в пожарную часть для воспитанников – это увлекательное приключение, которое обязательно понравится каждому ребенку и запомнится надолго.

